
Zubehör: Stockhalter
MONTAGEANLEITUNG 
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Diamond und Diamond Deluxe 
ROLLATOREN

Montage

Entfernen Sie diese Schraube an der 
Aufnahme für das Vorderrad (Wahlweise 
auf der linken oder rechten Seite) und 
setzen Sie hier den Stockhalterbecher 
mit der mitgelieferten Schraube wie unten 
gezeigt ein. Dann Schraube wieder sicher 
anziehen!

ACHTUNG: Auf richtige Position der 
U-Scheibe achten !

Das Klettband durch Schließen des 
Druckknopfes am unteren Rohr des 
Haltegriffes befestigen und Klettband auf 
Stockdurchmesser einstellen.

Stand: 06/2013



Accessories: Cane holder
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
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Diamond und Diamond Deluxe 
ROLLATOR

Assembly

Remove this bolt on the holder for the front 
wheel (either on the left or right side) and 
insert the cane holder cup with the bolt 
supplied as shown below. Then tighten the 
bolt again!

ATTENTION: Ensure correct position of 
the washer!

Fix the Velcro© tape to the lower tube of 
the handle by fastening the press-stud and 
adjust Velcro© tape to cane diameter.

As per: 06/2013



Accessoir: Porte canne
INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE 
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Diamond und Diamond Deluxe 
ROLLATOR

Montage

Retirer la vis de fixation de l’une des roues 
avant (au choix à gauche ou à droite) et y 
fixer la pièce inférieure du porte-canne à 
l’aide de la vis fournie à cet effet, comme 
montré ci-dessous. Puis resserrer la vis !

Faire ATTENTION que la rondelle en U 
soit en bonne position !

Fixer la bande Velcro à l’aide du bouton 
pression sur le tube inférieur de la poignée 
et adapter le diamètre de la bande à celui 
de la canne.

Actualisation: 06/2013



Accessoire: Stokhouder
MONTAGEHANDLEIDING 
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Diamond und Diamond Deluxe 
ROLLATOR

Montage

Verwijder deze schroef aan het bevestiging-
spunt voor het voorwiel (desgewenst aan 
de linker of rechter zijde) en plaats hier de 
stokhouderbeker d.m.v. de meegeleverde 
schroef zoals onder afgebeeld in. Draai ver-
volgens schroef weer vast aan

LET OP: Plaats de onderlegschijf in de 
goede positie!

Bevestig het klittenband door de drukknop 
aan de onderste buis van de greep dicht 
te drukken en stel de klittenband in op de 
doorsnede van de stok.

Stand: 06/2013


